

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Robert Zeman

Název bakalářské práce: Výhody a omezení obcí ležících ve správním území Národního parku Šumava z hlediska zdrojů obecních příjmů

Studijní obor: Regionální studia / mezinárodní teritoriální studia

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Ing. Václav Protiva

Pracoviště a pracovní zařazení: KÚ Jč. kraje, vedoucí ekonomického odboru

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň	A	B	C	D	E	FX	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru	x							
aktuálnost a náročnost práce	x							
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	x							
vhodnost členění práce	x							
teoretická úroveň zpracování		x						
metodická úroveň zpracování	x							
reprezentativnost a rozsah použité literatury	x							
úroveň práce s literaturou	x							
dodržování bibliografických norem	x							
úroveň jazykového zpracování		x						
vazba závěrů práce na její obsah	x							
uplatnění práce v praxi / výuce	x							
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	x							
Celkové hodnocení bakalářské práce	x							

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Zvolené téma je aktuální, dosud téměř neřešené, praktické a plně v souladu se studovanou problematikou. Práce je vyhotovena velice přehledně, má jasnou a logickou strukturu. Z formálního i grafického hlediska je výborně zpracována. Svědčí o dobré schopnosti studenta pracovat s odbornou literaturou, orientaci při získávání dalších informací a schopnosti zobecnit získané poznatky do odborně správných závěrů.

Na základě výše uvedeného doporučuji zkušební komisi, aby práci **přijala k obhajobě a hodnotila ji stupněm A - výborně.**

Otázky k obhajobě:

1. Jaké jsou příčiny promarnění dotací v obci Nová Pec?
2. Ovlivňuje personální složení obecního zastupitelstva celkové příjmy jednotlivých obcí?
3. Jak zabezpečit rozvoj obcí na území národního parku Šumava?

Datum: 28. 5. 2008

Podpis oponenta bakalářské práce: *Václav Ivánek*

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2007/2008

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	výborně (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	výborně minus (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	velmi dobře (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	velmi dobře minus (satisfactory) přijatelný, ale s významnými chybami
E	3	dobře (sufficient) výkon nad hranici minima
FX	-	nevyhověl (fail) je třeba v některých oblastech další práce
F	-	nevyhověl (FAIL) je zapotřebí značné množství další práce